

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書	
【提出先】	関東財務局長	
【提出日】	2023年5月19日	
【会社名】	株式会社ミライト・ワン	
【英訳名】	MIRAIT ONE Corporation	
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 中山 俊樹	
【本店の所在の場所】	東京都江東区豊洲五丁目6番36号	
【電話番号】	03(6807)3111(代表)	
【事務連絡者氏名】	取締役財務経理本部長 塚本 雅一	
【最寄りの連絡場所】	東京都江東区豊洲五丁目6番36号	
【電話番号】	03(6807)3111(代表)	
【事務連絡者氏名】	取締役財務経理本部長 塚本 雅一	
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式	
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当	518,074,500円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。	
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)	

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2023年5月15日付で提出した有価証券届出書について、添付書類の記載事項の一部に誤記がありこれを差し替えるため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

(添付書類の差替)

連結業績の概要

3 【訂正箇所】

上記添付書類を差し替えております。

また、訂正箇所は以下\_\_\_\_\_線で示しております。

連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度(自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

(訂正前)

前略

(単位:百万円)

	報告セグメント						
	ミライト・ワン	ラントロビジョン	TTK	ソルコム	四国通建	西武建設	ミライト・ワン・システムズ
売上高							
外部顧客への売上高	322,495	20,497	36,228	43,365	24,987	-	22,811
セグメント間の内部売上高又は振替高	2,522	689	113	62	157	-	3,621
計	325,018	21,186	36,341	43,428	25,145	-	26,432
セグメント利益	23,453	1,336	2,276	2,682	2,441	-	874
セグメント資産	260,159	27,118	31,469	42,938	20,543	84,065	8,857
その他の項目							
減価償却費	4,606	564	773	696	147	-	76
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	13,892	525	598	641	155	-	229

	合計	調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
売上高			
外部顧客への売上高	470,385	-	470,385
セグメント間の内部売上高又は振替高	7,166	7,166	-
計	477,552	7,166	470,385
セグメント利益	33,064	260	32,804
セグメント資産	475,153	39,367	435,785
その他の項目			
減価償却費	6,865	-	6,865
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	16,042	-	16,042

(訂正後)

前略

(単位:百万円)

	報告セグメント						
	ミライト・ワン	ラントロビジョン	TTK	ソルコム	四国通建	西武建設	ミライト・ワン・システムズ
売上高							
外部顧客への売上高	324,848	20,497	36,228	43,365	24,987	-	20,457
セグメント間の内部売上高又は振替高	2,296	689	113	62	157	-	3,414
計	327,145	21,186	36,341	43,428	25,145	-	23,871
セグメント利益	23,453	1,336	2,276	2,682	2,441	-	874
セグメント資産	260,159	27,118	31,469	42,938	20,543	84,065	8,857
その他の項目							
減価償却費	4,606	564	773	696	147	-	76
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	13,892	525	598	641	155	-	229

	合計	調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額 (注)2
売上高			
外部顧客への売上高	470,385	-	470,385
セグメント間の内部売上高又は振替高	6,733	6,733	-
計	477,119	6,733	470,385
セグメント利益	33,064	260	32,804
セグメント資産	475,153	39,367	435,785
その他の項目			
減価償却費	6,865	-	6,865
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	16,042	-	16,042

以上